Конкурс эссе от Красноярской филармонии и СибГАУ

Красноярская краевая филармония совместно с Сибирским государственным аэрокосмическим университетом им. акад. М. Ф. Решетнёва проводят Открытый региональный творческий конкурс на лучшее эссе «Я и симфоническая музыка».

К участию в конкурсе приглашаются студенты вузов, обучающиеся по всем направлениям, кроме музыкального исполнительства и музыковедения, учащиеся старших классов общеобразовательных школ Красноярска, Красноярского края, других регионов России и зарубежья.

Участник должен написать эссе «Я и симфоническая музыка» в объеме не более 4 страниц. Содержание эссе должно отражать место симфонической музыки в жизни участника, анализ потребности в общении с ней и представлений о симфонической музыке конкурсанта с выходом на оценку ее роли в культуре его города.

Эссе необходимо отправить до **25 января 2014 года** на адрес krasfilmanager@gmail.com вместе с анкетой участника.

Победители конкурса будут награждены призами от Красноярской краевой филармонии, а фрагменты лучшие эссе будут опубликованы на сайте филармонии и СибГАУ, включены в абонементный буклет Красноярской филармонии сезона 2014-2015 года.

Награждение состоится на сцене малого концертного зала 1 февраля 2014 года.

Оргкомитет конкурса:

Красноярска краевая филармония, +7 (391) 227-16-91

• <u>Информационное письмо и форма анкеты участника</u> (.pdf, 250 КБ)

24 декабря 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/13168